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BORRADOR - PROPUESTA


POLITICA INTERNA 

PARA APROBACION DE GASTOS DEL PRESUPUESTO ANUAL

ANTECEDENTES

De acuerdo al numeral 8 del artículo 9 y artículo 18 del Estatuto, el presupuesto de la Asociación es formulado por el Comité Ejecutivo y aprobado por la Asamblea General, con una periodicidad anual. Dicho presupuesto, incluye, entre otros, las inversiones a ejecutarse y su financiamiento.

Agrega el artículo 16, numeral 5 del Estatuto, que es función del Comité Ejecutivo administrar el presupuesto aprobado por la Asamblea General.

Señala el artículo 3 del Estatuto, que en caso se presenten transacciones descritas en los numerales 1, 2, 3 y 4
 del referido artículo, que signifiquen un desembolso superior a la suma anual determinada por la Asamblea General, se requerirá el voto conforme de dos tercios de los votos presentes o representados en Asamblea que se convoque para tal efecto. Agrega el artículo 16 numeral 15 del Estatuto, que el Comité Ejecutivo aprobará la celebración de los respectivos actos y contratos, de acuerdo a sus facultades conferidas en el mencionado artículo 3.

POLÍTICA

A continuación se presenta la Política Interna para Aprobación de Gastos del Presupuesto Anual, que tendrá el siguiente formato:

PARTE A:
Propósito y Aplicación de esta Política

PARTE B:
Categorías de Aprobación de Gastos

PARTE C:
Solicitud de ejecución de partidas del presupuesto y Requisitos

PARTE D:

Límites de Aprobación

PARTE E:   

Remisión de Factura 

PARTE A:
Propósito y Aplicación de esta Política

El Propósito de la Política Interna de Gastos, es establecer las normas y procedimientos que deben ser aplicados para el manejo de las partidas del presupuesto anual aprobadas por la  Asamblea General.

Esta Política se aplicará a los gastos que la Asociación se proponga realizar, incluyendo las inversiones y proyectos.

PARTE B:    
Categorías de Aprobación de Gastos
Los gastos de la Asociación han sido clasificados en  las siguientes (2) dos categorías:

1. Aquellas partidas aprobadas por la Asamblea General como parte del presupuesto anual de la Asociación, en las cuales se indica específicamente el monto y concepto del gasto a realizar. (Partidas específicas).

2. Aquellas partidas aprobadas por la Asamblea General como parte del presupuesto anual de la Asociación, en las cuales se indica en forma genérica el monto y concepto del gasto a realizar,  y se autoriza a ejecutar al Comité Ejecutivo,  a su Presidente o a los distintos Comités, dentro de los límites de sus facultades (partidas genéricas).

PARTE C:   
Solicitud de ejecución de partidas del presupuesto y Requisitos

1.- Supuestos para presentar la solicitud

C.1 Partidas Específicas:

· Las solicitudes para el desembolso de partidas presupuestadas aprobadas en forma específica por la Asamblea General deberán ser presentadas por los sujetos beneficiarios de dichas partidas, mediante comunicación escrita dirigida al Tesorero de la Asociación, incluyendo el sustento respectivo. 

· Una vez que el Tesorero identifique la partida presupuestal para el gasto solicitado, solicitará la aprobación del Presidente de la Asociación para su desembolso correspondiente.

· En caso se trate de partidas asignadas para el Presidente, a sola solicitud del mismo y previa identificación de la partida correspondiente, el Tesorero procederá a hacer el desembolso respectivo.

· Los desembolsos no podrán exceder en ningún caso los límites establecidos en las partidas específicas para cada uno de los casos. 

· Será responsabilidad del Tesorero el asegurarse que dichos límites no sean incumplidos.
C.2 Partidas Genéricas:

· Las solicitudes para el desembolso de partidas presupuestadas en forma genérica a favor del Comité Ejecutivo, deberán ser presentadas por escrito al Tesorero por parte del Presidente, el cual desembolsará los respectivos fondos a sola solicitud del Presidente.

· Las solicitudes para el desembolso de partidas presupuestadas en forma genérica a favor de otros Comités de ACSDA, deberán ser presentadas al Tesorero por parte del representante del Comité respectivo en el Comité Ejecutivo o del respectivo Comité según el caso. El Tesorero desembolsará los respectivos fondos, con la autorización del Presidente de la Asociación.

· Las solicitudes para el desembolso de partidas presupuestadas en forma genérica a favor del Presidente, deberán ser presentadas por éste al Tesorero, el cual desembolsará los respectivos fondos a sola solicitud del Presidente.

Todos los desembolsos antes referidos se realizarán previa autorización respectiva, y previa identificación de la partida genérica correspondiente en el Presupuesto por parte del Tesorero. Efectuado el desembolso, en todos los casos, el Tesorero informará del hecho al Comité Ejecutivo.

Se tendrán también, como solicitudes escritas, aquellas que sean enviadas mediante correo electrónico.

2.- Requisitos de la solicitud

· Toda solicitud de desembolso de gastos debe ser acompañada de la siguiente información: 

i) Monto solicitado para desembolsar

ii) Descripción del gasto a realizar, señalando la partida correspondiente dentro del presupuesto. 

iii) Fecha o plazo requerido para desembolso.

iv) Nombre y número de cuenta del beneficiario del pago a realizar.

· En caso el gasto implique un proyecto a ejecutar, la solicitud debe contener a lo menos los siguientes aspectos para ser presentados para su aprobación y desembolso:

a) Descripción del Proyecto 

b) Presupuesto ( financiero, humano y operativo)

c) Tiempo que se invertirá

Las decisiones que se tomen sobre las solicitudes presentadas serán comunicadas a los interesados a través del Tesorero, con copia al Presidente o Comité Ejecutivo según corresponda.

PARTE D: Límites de Aprobación
· Los respectivos límites de aprobación estarán fijados en cada partida del Presupuesto aprobada anualmente por la Asamblea General.

· Todo gasto que exceda los mencionados límites de aprobación, deberán contar con la previa aprobación de la Asamblea General, cuya moción será presentada por el Comité Ejecutivo.

· Los montos máximos de las partidas genéricas asignadas al Comité Ejecutivo o Presidente, deberán ser fijados por la Asamblea General, o delegados por la misma expresamente al Comité Ejecutivo.

· Si el gasto representa una suma superior a USD 20,000.00 (Veinte Mil Dólares Americanos), y se encuentra dentro de los límites de la respectiva partida presupuestal, la solicitud de desembolso deberá sustentarse con cotizaciones de por lo menos dos (2) proveedores del servicio requerido, las mismas que deberán encontrarse   analizadas previamente por los solicitantes, y ser presentada a través del Presidente al Comité Ejecutivo, para su aprobación.  La segunda cotización se podrá omitir si así fuera solicitado fundadamente por quien realizará el gasto.

PARTE E: Remisión de Factura 

E.1) 
Efectuado el gasto por los sujetos beneficiarios, se deberá remitir a la Tesorería la correspondiente factura dentro de los treinta (30) días desde la fecha del respectivo desembolso.

La mencionada factura deberá  cumplir con los siguientes requisitos exigidos por la Legislación Peruana:

Los gastos que se incurran fuera del territorio peruano y que sean de cargo de ACSDA, deberán ser facturados por los proveedores de los respectivos bienes o servicios, a nombre de Asociación de Depósitos Centrales de Valores de América (ACSDA.)

Estas facturas se emitirán de conformidad con las disposiciones legales del país donde se realizó el gasto, sin embargo deberán contener necesariamente la siguiente información:

(i) el nombre, denominación o razón social del prestador del servicio o vendedor del bien; 

(ii) el domicilio del prestador del servicio o vendedor del bien; 

(iii) la naturaleza u objeto de la operación;

(iv) la fecha de la operación; y, 

(v) el monto de la operación.

E.2) 
En el caso de que por cualquier motivo estos gastos a cargo de ACSDA, hayan sido pagados directamente al proveedor de los bienes o servicios, por alguna institución miembro de ACSDA, ésta deberá facturar a nombre de Asociación de Depósitos Centrales de Valores de América (ACSDA), el reembolso por los gastos incurridos, debiendo el documento que emitan para tal efecto cumplir con los requisitos señalados en los puntos (i) al (v)  anterior. 

En este último caso el concepto de sus facturas deberá llevar la siguiente frase: "Reembolso de gastos según detalle de copia de facturas adjuntas". Para este efecto, resulta indispensable que se envíe a la Tesorería copia de las facturas que los proveedores les hubieran emitido. 

El plazo del reembolso será de treinta (30) días desde la fecha de recepción de la factura correspondiente.

Cualquier duda o comentario sobre la presente política será absuelta por la Tesorería de ACSDA.

� Las transacciones a las que se refiere el artículo 3 del Estatuto son las siguientes:    


Comprar, vender, transferir y registrar toda clase de bienes, muebles e inmuebles, materiales e inmateriales.


Dar y tomar en arrendamiento bienes muebles e inmuebles, por los plazos que se estimen convenientes; 


Celebrar toda clase de convenios y contratos, ya sea con entidades privadas o públicas, nacionales o internacionales, incluyendo las operaciones bancarias con instituciones privadas o públicas de cualquier país del mundo; 


Otorgar y aceptar donaciones a y de entidades legalmente reconocidas, con o sin cargo; y 
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